Student Government Resolution 082.011 A Resolution in Honor of Brett Wiley

WHEREAS,

- The Student Government is the official governing body of the Student Association and exists to represent the present and long term best interest of the Student Association in the formulation of the University policy and in the fulfillment of the University mission; and
- Brett Wiley served the Truman State Student Government in the following positions over his time at Truman:
 - o An associate senator from Fall 2006 to Spring 2007; and
 - o A voting senator from Spring 2007 to Spring 2008; and
 - o Campus Environment Chair from Spring 2007 to Spring 2008; and
 - o Vice President from Spring 2008 to Fall 2008; and
- Brett Wiley was instrumental in the development and implementation of the Bike-CoOp; and
- Brett Wiley was the creator of and has proctored for the Grass Roots Environmentalism course; and
- Brett Wiley was the president of ECO from Fall 2007 to Spring 2008; and
- Brett Wiley Chaired the Earth Week committee in 2008; and
- Brett Wiley participated in the Math Bio program during the Summer of 2008; and
- Brett Wiley has continually been a voice for environmental change on campus.

THEREFORE BE IT RESOLVED THAT,

- Brett Wiley be commended for his commitment and enduring devotion to the Student Government and the Student Association of Truman State University; and
- The Student Government, on behalf of the Student Association, expresses its sincere gratitude to Brett Wiley for the excellent services rendered to the university; and
- The Student Government wishes Brett Wiley continued success in his future endeavors.

THE STUDENT GOVERNMENT OF TRUMAN STATE UNIVERSITY DIRECTS THAT,

• A copy of the resolution be sent to the parents of Brett Wiley.

Passed December 7, 2008 By a Vote of 9 - 0 - 0

Anna Elizabeth Esfeld President of the Student Association